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CSATLAKOZÁSI SZÁNDÉKNYILATKOZAT
Alulírott [Törvényes képviselő(k) adatai], a(z) [Jelentkező azonosításához szükséges adatok, például cégnév, székhely, cégjegyzékszám, Felügyelet által felügyelet intézmény esetében alapítási és működési engedély szám, Kapcsolt Vállalkozásra ellenőrző befolyást, vagy az Integrációs Szervezet tagja felett ellenőrző befolyást gyakorló intézmény megnevezése, részesedés mértéke] képviseletében azzal a
k é r e l e m m e l
fordulok az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezetéhez, hogy a(z) [Jelentkező neve] az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezetéhez csatlakozhasson. 
Nyilatkozom, hogy a(z) [Jelentkező neve] elfogadta és aláírta az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete által elfogadott mintaszabályzatnak megfelelő alapszabályt vagy alapító okiratot. [footnoteRef:1] [1:  Felmentési kérelem benyújtása esetén a nyilatkozat szövege az alábbi: 
Nyilatkozom, hogy a(z) [Jelentkező neve] határozott időre szóló felmentést kért az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete által elfogadott mintaszabályzatnak megfelelő alapszabály integrációs üzleti irányító szervezetet] elfogadása alól, egyben kötelezettséget vállalok arra, hogy a(z) [Jelentkező neve] a mintaszabályzatnak megfelelő alapszabályt vagy alapító okiratot] az  Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete Igazgatóságának felmentés tárgyában meghozott döntésében meghatározott hatéridőben elfogadja. 
] 

Nyilatkozom, hogy a Jelentkező a szövetkezeti hitelintézetek integrációjáról és egyes gazdasági tárgyú jogszabályok módosításáról szóló 2013. évi CXXXV. törvényben és az annak alapján kiadott Tagfelvételi Szabályzatban előírt tagfelvételi feltételeknek megfelel. 
Nyilatkozom, hogy a(z) [Jelentkező neve] az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete Alapszabályát megismerte, és azt magára nézve kötelezőnek tekinti. 
Nyilatkozom, hogy a(z) [Jelentkező neve] tudomásul veszi, hogy az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezete jogosult a tagjai, valamint azok kapcsolt vállalkozásai ellenőrzésére és folyamatos felügyelésére a szövetkezeti hitelintézetek integrációjáról és egyes gazdasági tárgyú jogszabályok módosításáról szóló 2013. évi CXXXV. törvényben meghatározottak szerint.
Nyilatkozom, hogy a tagfelvételről szóló döntés meghozatala minden lényeges tényt és adatot közöltem az Integrált Hitelintézetek Központi Szervezetével.
A csatlakozási szándéknyilatkozathoz további dokumentumokat mellékelek.
[Keltezés helye, ideje]
		[Jelentkező cégszerű aláírása]
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